
CÂMARA MUNICIPAL DE 
ESTADO DE SÃO PAULO 
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SOROCABA 

ATA DA 39' (TRIGÉSIMA NONA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO 
DIA 04 DE JULHO DE 2016, PARA A ENTREGA DA COMENDA 
REFERENCIAL DE ÉTICA E CIDADANIA AO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR DOUTOR JOSÉ CRESPO GONZALES (IN MEMORIAN). 

Às 20h10, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil 

José Francisco Martinez, para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, a Mestre de Cerimônias convida o Edil José Antonio Caldini 

Crespo, a recepcionar as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: 

Sr. Erivaldo Alves da Silva, Prefeito do Município de Votorantim; Dr. 

Antonio Ernesto de Bitencourt Rodrigues, Desembargador do Tribunal de 

Justiça do Estado de São Paulo e Presidente da Loja Maçônica Ética e 

Cidadania; Major Vanderson Eduardo Alcoléia, representando o Coronel 

Antonio Valdir Gonçalves, Comandante do CPI 7; Sr. José Felício 

Castelano, da Superintendência do SESI São Paulo e Sr. Júlio Cesar 

Marfins, Diretor Geral do SESI Sorocaba - Votorantim. A Mestre de 

Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé recepcionem os" 

filhos e representantes do homenageado desta noite, o Ilustríssimo Sr. 

JOSÉ ANTONIO CALDINI CRESPO, acompanhado de sua esposa Sra. Lilian 

Marangoni Crespo e o Ilustríssimo . Dr. CÁSSIO CALDINI CRESPO, 

acompanhado de sua esposa Sra. Vânia Lopes e de sua filha Lara Crespo. A 

Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a 

execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as autoridades 

presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das autoridades 

que justificaram suas ausências. Em seguida, o Excelentíssimo Presidente 

da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil José Francisco Martinez faz 

sua saudação inicial. Logo após, a Mestre de Cerimônias convida o cantor 

Auro Camargo a fazer sua primeira apresentação. Neste momento, o 

Presidente faz seu discurso em saudação ao Ilustríssimo Dr. JOSÉ CRESPO 

GONZALES e logo após convida todos a assistirem um vídeo sobre a vida 

do homenageado. Logo após, o Presidente faz a leitura do Projeto de 

411b,  
1/2 te 4.1" 

Este impresso foi confeccionado 
com papel 100% reciclado 



Decreto Legislativo n° 33/2016, referente à outorga da Comenda 

Referencial de Ética e Cidadania ao Ilustríssimo Dr. JOSÉ CRESPO 

GONZALES e, logo faz a entrega do Título ao filho do homenageado Dr. 

CÁSSIO CALDINI CRESPO. Neste momento, a Mestre de Cerimônias 

convida todos a assistirem um vídeo com depoimentos sobre a vida do 

homenageado. Logo após, o Nobre Edil José Antonio Caldini Crespo, filho 

do homenageado, faz o discurso de agradecimento. Finalizando esta 

solenidade, a Mestre de Cerimônias convida o cantor Auro Camargo a 

fazer sua última apresentação. Às 22h40, Excelentíssimo Presidente da 

Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil José Francisco Martinez, encerra 
a Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o 

público em geral. 

JOSÉ FRANCISCO MARTINEZ: 

JOSÉ ANTÔNIO CALDINI CRE! 

Pedro A. 
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